

Андрей, здравствуйте.
Да последовательность такая.

пустотелый ветер
весело рассветы
кисло сладких вздохов
омут золотой
плеткою умелой
выгонит наружу
мелкий дождь затопит
трюм души пустой

Да можно, ну я говорил, что это мало связано... Просто сделалось и захотелось вам послать. Это как-бы наверно эпиграф)) то есть я думал дальше и даже начал что-то рисовать с лозунгом вашим, но оно как-то не пошло и я остановился здесь. в преддверии.

У Малышкина просто прекрасный текст!!!

Ну еще из моих впечатлений - это когда несли тряпку, то она была не совсем красная с моего ракурса, скорее розоватая, она отражала свет видимо таким образом.... и все говорили про мантию короля, но у меня это с мужским образом никак не увязывалась. Материя в ее нежных вздутых и опаданиях представлялась мне женщиной. И это было приятно...
Еще я могу вам послать со временем (они хранятся у родителей) мои рисунки к Дядюшкиному сну.

Спасибо вам.

Андрей.



ПУСТОТЕЛЬИЙ
ВЕТЕР
ВЕСЕЛО
РАССВЕТА



КИСЛО-СЛАДКИХ
ВЗДОНОВ
ОМУТ ЗОЛОТОЙ.



ПЛЁТКОЮ
УМЕЛОЙ
ВЫГОНИТ НАРУЖУ



МЕЛКИЙ ДОЖДЬ
ЗАТОПИТ
ТРЮМ ДУШИ
ПУСТОЙ